
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022326549

Disciplinární komise ­ Královéhradecký kraj

VE VĚCI:

Klub: 5240291 ­ Sportovní klub Týniště nad Orlicí, z. s.

Soutěž: 2021520C1A ­ Premier Steel KP staršího dorostu U 19

Zápas: SK Týniště nad Orlicí ­ FC Slavia HK B/TJ Sokol Malšova Lhota ,2021520C1A2601

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný klub je odpovědný za disciplinární přečin dle DŘ FAČR § 65/2a); § 65/2c) "Porušení povinností pořádajícího klubu" a § 66/2a);
§ 66/2c) "Nesportovní chování fanoušků a jiných osob".
Popis přestupku:
Při odchodu hráčů z hrací plochy došlo v místě u občerstvovacího stánku k fyzickému napadení hráče a následně diváků hostujícího
družstva domácími diváky. Došlo přitom i k útoku hlavou na hlavu pana Jaroše, který byl následně odvezen k ošetření do nemocnice.
Konfliktu čelila pořadatelská služba v osobě hlavního pořadatele, který byl jediným přítomným pořadatelem, prostor odchodu hráčů nebyl
nijak zabezpečen. Pořadatelská služba neidentifikovala osoby, které se napadení dopustily. K prošetření případu byla hosty přivolána
Policie ČR OOP Týniště nad Orlicí, která na žádost rozhodčího také zajistila bezpečný odjezd hostů.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 20 000,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 16.06.2022


